



В Суворове местный житель признан виновным в совершении особо тяжкого преступления



Доказательства собранные Суворовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета России по Тульской области признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее смерть потерпевшего).

Напомним, что 29.11.2022 в дежурную часть Суворовского района поступило сообщение местной жительницы о скоропостижной смерти ее знакомого в с. Рождествено. Прибывшие на место происшествия следователи и оперативники, осмотрев тело мужчины, не обнаружили явных признаков криминальной смерти. Однако, в ходе осмотра места происшествия криминалисты обратили внимание на положение предметов в комнате и для установления истинных причин смерти были изъяты предметы, зафиксированы следы, назначены необходимые исследования.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тульской области

По результатам проведенной судебной экспертизы было установлено, что смерть мужчины наступила в результате разрыва печени, возникшей от удара. Улики, собранные на месте происшествия, позволили в короткие сроки установить предполагаемого преступника. Им оказался ранее судимый за совершение аналогичного преступления уроженец поселка Центральный.

Благодаря грамотной тактике и наступательной позиции следователя обвиняемый признал вину.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 8 лет и 6 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии особого режима.

14 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1781504>